
 

Referat fra møte i menighetsråd, Strusshamn menighet 
Dato: 09.03.23 

 

Tilstede :  Hildur Alice Sandvoll, Linda Guttormsen, Reidun Walderhaug, Torbjørn Dall-Larsen, 

Johannes Kyte, Jørgen Petersen, Godtfred Haugland. 

Meldt forfall: Thor Leutchen-Lehn 

 

Bernt Johan Steffensen og Ove Steffensen deltar som representanter for Mizpa og Follese bedehus 

sak 12/2023. 

                                                                                                                                                                                                                                                    

Saksnr. Sak Ansvar/ 
kommentar 

 Åpning Johannes 

10/2023 Godkjenning av møteprotokoll fra møte 22.02.2023 
- Korrigerer skrivemåte av tall i sak hvor kasserer 

gjennomgikk økonomisk status (07/2023). 
- Reidun snakker med Anne Borghild angående rens av 

stoler 

Jørgen 

11/2023 Gudstjenester siden sist, kort evaluering. Kommende 
gudstjenester, kort om tale, plan 

- Askeonsdag-gudstjeneste med konfirmanter. En del uro. 
Fin gudstjeneste, fint med bønnevandring, og flott at 
konfirmantene stiller opp. 

- Samtale: Er askeonsdag den rette dagen å ha obligatorisk 
gudstjeneste for konfirmantene? Det er en dag det 
kommer få andre fra menigheten. Krevende 
kombinasjon med askeonsdags-tema og samtidig 
skaperverk-tema.  Sterkt ønske om at konfirmantene 
skal få med seg budskapet, og få en fin stund i kirken. De 
andre årene har det fungert bedre.  

Godtfred 

12/2023 Mottatt forespørsel fra Follese bedehus/Mizpa 
Vi har mottatt en epost hvor representanter for Follese bedehus 
og Mizpa ønsker å legge status fram for MR. 

- Ove Steffensen og Bernt Johan Steffensen møter i denne 
saken. De legger frem sin bekymring for fremtiden til 
bedehuset og Mizpa. De har flere tanker og idéer til 
hvordan dette kan se ut.  

- Det er pr tid ingen til å overta etter dem i styret for 
Follese bedehus. Medlemmene i styret begynner å 
komme opp i årene. Man tenker at Mizpa er verdt å 
opprettholde, men det kreves en del vedlikehold av hage 
og maling, osv. Det er et tungt fysisk arbeid. Styret er 
bekymret for at bedehuset på Follese og Mizpa skal 
forfalle.  

- Spørsmål: Behov for hjelp til å ivareta bedehuset. Er det 
noe Strusshamn menighet kan gjøre i bedehuset? Kan vi 
finne en måte å samarbeide tettere på? Kan vi komme 
på aktiviteter i soknet som kan holdes på bedehuset?  

Alle 



- Vi drøfter saken i menightesrådet, men konkluderer ikke 
i dag.  

Oppf 
03/2022 

Misjonsprosjekt, status 
- Ingen kommentar på dette i dag 

Thor 

13/2023 Uttalelse vedrørende ansettelse av ny sokneprest, frist 13.03.  
 
Vi har anledning til å komme med innstilling. Intervju er 
gjennomført. Bispedømmerådet behandler saken på møte 29.03.  
Det er kun en søker til stillingen. Vi velger å benytte oss av 
muligheten til å komme med innstilling. Vedkommende er sterkt 
ønske som  ny sokneprest i Strusshamn menighet. Vi formulerer 
innstilling, Hildur Alice oversender denne innen fristen. MR er 
enstemmig i denne saken. 

Alle 

14/2023 Evt 
- Nominasjonskomitéen finner det krevende å finne 

kandidater. Pr tid har vi kun 4 personer på listen, trenger 
8, helst 10. Frist 29.3. 

 

   

   

 

Årsmøte 16.04. like etter gudstjenesten. 

 

Neste møte i MR 26.04. 

 

 

Strusshamn 9.3.2023 

Jørgen J. Petersen, sekretær 


